

5 dana



od 0 €

Program putovanja:

Putovanje Rim, Pompeji i Vatikanski muzeji 5 dana autobusom

Molimo informirajte se o [preporukama za putovanja i upozorenja za Italiju](#) na službenim stranicama MVEP-a vezano uz potrebe za PCR testiranja i mogućnostima ulaska u Italiju.

Predviđeni hotel: [B&B Rome Pietralata 3*](#), HOTEL NA METRO STANICI
Hotel B&B Roma Pietralata nalazi se u Rimu, nasuprot postaje podzemne željeznice Pietralata. Željeznički kolodvor Tiburtina udaljen je 2 postaje vožnje podzemnom željeznicom. U sklopu ovog objekta s 3 zvjezdice gostima su na raspolaganju recepcija otvorena 24 sata dnevno i besplatni WiFi. Sve su smještajne jedinice klimatizirane i obuhvaćaju vlastitu kupaonicu. Sobe sadrže i TV ravnog ekrana, a pojedine sobe imaju balkon. Također, sobe uključuju hladnjak. Svakog se dana poslužuje talijanski doručak. Željeznički kolodvor Termini smješten je 5,5 km od hotela B&B Roma Pietralata. Zračna luka Ciampino Rim najbliža je zračna luka, a nalazi se na 23 km.

Predviđeni hotel na polascima 04.08. i 17.11.2021.: Hotel 3/4* iz grupacije Raeli hotels (u centru Rima).

Uz Zagreb, moguć polazak i iz Čakovca, Varaždina, Karlovca i Rijeke uz prethodnu najavu.

1. dan ZAGREB/RIJEKA - RIM

Polazak autobusom iz Zagreba s Autobusnog kolodvora (peroni 502-506) u 05:00 sati. Vožnja preko Karlovca (moguć ukrcaj Ka Petrol) te kroz Gorski kotar do Rijeke. Polazak iz Rijeke sa Sjevernog stajališta Vrata Jadrana u 07:30 sati te nastavak vožnje kroz Sloveniju i Italiju uz usputna zaustavljanja do Rima. Po dolasku smještaj u hotel te odlazak metroom sa vođiteljem putovanja do Španjolskih stuba, glasovitog okupljališta mladih, i početka ulica poznatih po visokoj modi. Povratak u hotel gradskim prijevozom. Noćenje.

2. dan RIM

Nakon doručka s vođiteljem putovanja počinjemo istraživati Vječni Grad, pješice i metroom. Za početak, vodimo Vas do crkve San Pietro in Vincoli gdje možemo vidjeti poznato Michelangelovo djelo - veličanstvenog Mojsija. Središte antičkoga dijela grada čine Rimski forum, oko kojeg se odvijao gradski život u vrijeme carstva te Kolosej ili Flavijev amfiteatar, koji je svojedobno mogao primiti i do 50.000 gledatelja. Sagrađen u samo deset godina, Kolosej je i danas jedno od svjetskih čuda, a osim što su izgledjivali životinje radi što bolje predstave u borbi s gladijatorima, u doba carstva bile su popularne i bitke brodova - napunili bi bazen amfiteatra vodom kako bi se uživjeli u

krvave borbe. Penjemo se prema Kapitolu, najslavnijem i najvišem od sedam rimskih brežuljaka. Nastavljamo prema Oltaru domovine, spomeniku podignutom u čast Viktoru Emanuelu II., prvom kralju ujedinjene Italije. Na putu do Oltara domovine iznenadit će Vas jedna prava mala tajna – gotovo potpuno očuvana rimska kuća na više katova, tzv. insula, s freskom koja se smatra jednim od najranijih prikaza Isusa u Rimu. Nakon oltara domovine put nas vodi dalje do trga Largo di Torre Argentina, poznatog po brojnim mačkama koje su na neki način postale zaštitni znak ovog slikovitog trga. Pripremite fotoaparate jer možda baš objektivom uhvatite neku od malih maca pozerica. Zatim odlazimo prema Panteonu ili Hramu bogova. Nakon što razgledamo unutrašnjost Panteona i divimo se okulusu promjera gotovo 9 metara, slobodno vrijeme provodimo na Trgu Navona, koji je konstruirao Bernini na mjestu starog hipodroma. Želite li uživati na prekrasnom trgu punom slikara i uličnih zabavljača, ostat ćete upravo ovdje i taj pogled neće biti besplatan, no odete li malo dalje i uvučete li se u ulice koje zrače romantikom, naći ćete restorane izvanredne talijanske kuhinje s povoljnim cijenama. Poslijepodne je rezervirano za najslavniju rimsku Fontanu di Trevi, poznatu po bacanju novčića, ali i po kafićima s odličnim sladoledom. Možda će vas ova predivna fontana podsjetiti na Fellinijev film „La dolce vita“ i poznatu scenu u kojoj se Anita Ekberg bezbrižno kupa u fontani. Šetnjom dolazimo i do Španjolskih stuba. Slobodno vrijeme. Povratak u hotel gradskim prijevozom. Noćenje.

3. dan RIM - VATIKAN

Doručak. Javnim prijevozom s voditeljem putovanja odlazimo do Španjolskih stuba, penjemo se preko njih do čuvene renesansne crkve Trinita dei Monti, a staza nas vodi dalje uz Ville Medici i stižemo do Terraza del Pincio – prekrasne terase-vidikovca s koje imate predivan pogled na Rim i na trg Piazza del Popolo s monumentalnim egipatskim obeliskom koji se nalazi u središtu trga. Spuštamo se do trga koji je nekad označavao sjeverni ulaz u grad Rim i mjesto gdje je započinjala cesta Via Flaminia. Tu se i dan danas nalaze Porta Flaminia. Na trgu se nalaze prekrasne fontane – Neptunova fontana i fontana božice Rome te prekrasne barokne crkve „blizanke“ – Santa Maria dei Miracoli i Santa Maria in Montesano, ali i čuvena bazilika Santa Maria del Popolo koju je restaurirao Bernini, a u kojoj se nalaze djela Caravaggia, Raphaela i drugih poznatih umjetnika. Kraće slobodno vrijeme za fotografiranje i obilazak crkve. Također, za ljubitelje talijanskog filma, u neposrednoj blizini je Via Margutta, često proglašavana najromantičnijom ulicom na svijetu, o čemu svjedoči i činjenica da je u poznatom filmu „Praznik u Rimu“ na broju 51 živio Gregoy Peck, a Audrey Hepburn mu je potajno dolazila u posjetu. Put nas vodi prema žrtveniku cara Augusta – Ara Pacis i uz Augustov mauzolej gdje je taj prvi rimski car pokopan te dalje uz crkve San Rocco i hrvatsku crkvu sv. Jeronima. Prelazimo rijeku Tiber uz prekrasnu zgradu vrhovnog suda i poznatu Anđeosku tvrđavu (Castel Sant'Angelo). Foto pauza na poznatom Mostu anđela građenim za vrijeme cara Hadrijana. Anđele je projektirao čuveni Bernini u 17. st. Nastavljamo dalje do Vatikana, najmanje države na svijetu. Obilazimo Trg sv. Petra, jedan od najpoznatijih svjetskih trgova, sa slavnim Berninijevom kolonadom te baziliku sv. Petra, najvažniju od svih kršćanskih crkava, sagrađenu u 16. stoljeću na mjestu prijašnje ranokršćanske bazilike, iznad groba sv. Petra, prvog rimskog biskupa i prvog pape. Slobodno vrijeme u bazilici. Predlažemo da u slobodno vrijeme posjetite kupolu odakle se pruža beskrajan veličanstven pogled na Rim. Nakon stanke za ručak, predlažemo posjet Vatikanskim muzejima. Vatikanske muzeje obilazimo s lokalnim vodičem na hrvatskom jeziku (ulaznice uz doplatu pri uplati aranžmana). Slobodno vrijeme za one koji odluče da neće posjetiti muzeje. Odlazak do trga Campo dei Fiori, idealno za predvečernji aperitiv ili čašu vina. Ako se želite prepustiti čarima večernjeg Rima i osjećati se kao pravi Rimljanin, možda ste raspoloženi za večernju šetnju i čašu Aperola na jednoj od prekrasnih rimskih terasa uz Tiber. U tom slučaju, predlažemo Vam šetnju do poznate četvrti Trastevere i degustiranje nekih od poznatih talijanskih poslastica. Povratak u hotel javnim prijevozom. Noćenje.

4. dan RIM - fakultativni izlet autobusom, POMPEJI - RIM

Nakon doručka, odlazimo na fakultativni izlet u Pompeje. Vožnja prema regiji Kampaniji i do Pompeja traje oko tri sata. Pompeji i Herkulanej bili su starorimski gradovi koje je u ljeto 79. pr. Kr. iznenadila erupcija Vezuva. I dok je Herkulanej, koji je bio bliži Vezuvu, prekrila lava, Pompeji su velikim dijelom ostali sačuvani pod naslagama pepela i zemlje te nam mogu svjedočiti o životu običnih ljudi u jednoj od rimskih lučkih provincija. Grad je slučajno otkriven nakon 1600 godina te sada možemo vidjeti Apolonov hram, Jupiterov hram, Forumske terme, Faunovu vilu, pekarnice,

javnu kuću, tržnicu i sve ostalo što je sadržavao antički lučki grad. Razgled lokaliteta u pratnji lokalnog vodiča na engleskom jeziku. Kratko slobodno vrijeme za kupnju suvenira i kušanje limoncella, poznatog aperitiva za koji se limuni beru upravo na padinama Vezuva. Povratak u Rim u kasnim poslijepodnevним/ranim večernjim satima. Preporučujemo odlazak do četvrti Trastevere, punu romantičnih caffea, restorana i Osteria. Putnicima koji odluče ostati u Rimu, preporučujemo posjet Koloseju i Rimskom forumu ili pak odličnim Kapitolinskim muzejima. Povratak u hotel javnim prijevozom. Noćenje

Napomena: Da bi se realizirao izlet u Pompeje, potrebna je prijava najmanje 25 putnika. Prijave se primaju na prodajnim mjestima do sedam dana prije puta.

5. dan RIM - ORVIETO - RIJEKA/ZAGREB

Doručak i odjava iz hotela. Odlazimo do pokrajine Umbrije, jedine južne talijanske regije koja nema izlaz na more. Uživajući u prirodnim ljepotama regije dolazimo do pitoresknog Orvieto, smještenog na vrlo dramatičnom položaju, a čiji je značaj prepoznao i UNESCO. Orvieto je izrastao u grad iz etruščanskog naselja Velzna kojeg su Rimljani osvojili tek nakon 2 godine opsade, a svoj procvat doživio je u srednjem vijeku izgradnjom mnogih palača i trgova koji su danas svjedoci toga vremena. Žičarom (doplata) se dižemo u grad, na vrh usamljene vulkanske stijene, odakle se pruža pogled od kojeg vam zastane dah. Najveća znamenitost Orvieto je njegova romaničko-gotička katedrala Santa Maria Assunta poznatiji još i kao "zlatni ljiljan talijanskih katedrala", čija je gradnja trajala gotovo 300 godina u čast Čuda iz Bolsene (nedalekog gradića). Prema legendi iz 1263 godine, za vrijeme euharistije tijelo domaćina putujućeg svećenika je počelo krvariti po oltaru i tkanini na oltaru, koja se i danas čuva u katedrali. Jedinostveni grad krije mnoge tajne, a jednu posebnu je skrivao stoljećima – podzemni svijet špilja, tunela i bunara koji se pruža ispod gotovo cijelog grada, a vraća nas u povijest i svakodnevni život antike. Od razgledavanja najbolje je odmoriti uz čašu lokalnog vina, kobasicu od vepra, sir sa tartufima ili pak domaću tjesteninu. U Orvietu ćemo se zadržati otprilike 2 - 2,5 sata i zatim krenuti prema Hrvatskoj. Dolazak u Zagreb se očekuje oko ponoći.

Napomene:

Vatikanski muzeji: Ne možemo uvijek unaprijed predvidjeti slobodne termine za ulazak u Vatikanske muzeje. Na nekim terminima, moguća je zamjena 2. i 3. dana programa; i to na način da se prvo ide u Vatikan i Vatikanske muzeje, a zatim u središte antičkog Rima. Zamjena dana ovisi o slobodnim terminima u Vatikanskim muzejima ili o tome da li dan predviđen za Vatikan pada u nedjelju, kada ne rade Vatikanski muzeji. Sadržaj programa ostaje isti, a konačan raspored po danima (zamjena 2. i 3. dana), kao i termin ulaska u Vatikanske muzeje ćete dobiti u završnom pismu. Ako je termin ulaska u Vatikanske muzeje u jutarnjim satima, slobodno vrijeme za ručak i obilazak kupole će biti nakon muzeja; ako je ulaz u muzeje u poslijepodnevним satima, slobodno vrijeme će biti u kasnim jutarnjim/ranim poslijepodnevним satima. Isto tako, postoji mogućnost da se prvo ide u Vatikan, a nakon toga slijedi razgled i šetnja s voditeljem putovanja.

Bazilika sv. Petra: za ulazak u baziliku su ponekad veliki redovi, pa se pripremite da ćete na nekim polascima duže čekati za ulazak u baziliku.

Autobus iz Karlovca kreće s parkirališta benzinske pumpe Ka Petrol u 05.45 sati, a iz Rijeke, Sjeverno odmorište Vrata Jadrana u 07.30 sati. Za sve polaske (osim Zagreba) potrebna prethodna pismena najava.

Točno vrijeme polaska iz Varaždina i Čakovca bit će definirano 7 dana prije polaska.

Na pojedinim terminima, zbog gužvi na cestama, moguće je čekanje na povratni transfer Zagreb-Varaždin/Čakovec na Autobusnom kolodvoru u Zagrebu, o čemu ćete biti obaviješteni od strane voditelja putovanja prije dolaska u Zagreb.

Mogućnosti plaćanja



CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- prijevoz visokoturističkim (visokopodnim) autobusom prema programu
- četiri noćenja s doručkom u hotelu 3*/ 4* (dvokrevetne/trokrevetne sobe) u Rimu
- razgledavanja prema programu
- voditelja putovanja - vođenje tijekom cijele ture na hrvatskom jeziku
- pripremu, organizaciju i jamčevinu putovanja



CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

- ulaznice za objekte koji se posjećuju tijekom razgleda
- dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni programom, osobne troškove (piće, dodatni obroci, telefon, karte za javni gradski prijevoz i sl.)
- boravišnu pristojbu u Rimu u iznosu od 4-6 EUR po noćenju po osobi (točan iznos bit će objavljen u završom pismu)
- uređaje sa slušalicama za razgled Rima i Vatikana - 4 EUR po osobi danu (ne uključuju slušalice u Vatikanskim muzejima koji imaju svoje uređaje sa slušalicama)
- ulaznicu za Vatikanske muzeje (uključuje najam slušalica) i rezervaciju termina s lokalnim vođenjem na hrvatskom jeziku - 350 kn po osobi - potrebno je uplatiti pri rezervaciji aranžmana
- izlet u Pompeje 390 kn po osobi (uključena ulaznica u Pompeje, turističke takse za ulazak autobusa u lokalitet, lokalni vodič na engleskom jeziku te prijevoz autobusom na relaciji Rim - Pompeji - Rim) - potrebno je najaviti se pri rezervaciji putovanja, a najkasnije do 7 dana prije puta, plaćanje u poslovnici pri samoj rezervaciji; osobe mlađe od 18 godina plaćaju izlet 290 kn
- ulaznicu za Koloseum, Forum Romanum i Palatin - 16 EUR po osobi - vrijeme za posjetu je barem 2 sata, savjet; nemojte raditi rezervaciju unaprijed, nego priupitajte u agenciji nakon što dobijete završno pismo ili se posavjetujte s voditeljem putovanja na licu mjesta
- povratnu vožnju žičarom u Orvietu - 2,60 EUR po osobi
- doplatu za jednokrevetnu sobu 790 kn (obvezna doplata ako osoba spava sama u sobi)
- napojnicu za vozače i vodiča - po želji, nije obavezno, no ako ste zadovoljni uslugom, organizacijom i trudom naših vodiča, čistoćom autobusa, lijepo ih je nagraditi (preporuka prosječnog iznosa napojnice 2-5 EUR po osobi; iznos napojnice ovisi o Vašoj procjeni i zadovoljstvu te može biti i viši, a određujete ga sami ukoliko istu želite ostaviti)
- putno osiguranje: osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju, oštećenja i gubitka prtljage, dragovoljno zdravstveno osiguranje za vrijeme puta i boravka u inozemstvu, osiguranje za slučaj otkaza putovanja te osiguranje kojim se osiguravaju troškovi pomoći i povratka putnika u mjesto polazišta u slučaju nesreće i bolesti



DOPLATE I POPUSTI:

Popusti i doplate

- 50% popusta za jedno dijete od 3 do 12 godina u pratnji dvije odrasle osobe (na pomoćnom ležaju)
- odrasla osoba u trokrevetnoj sobi po redovnoj cijeni

- doplata za polazak iz Čakovca i Varaždina 100 kn po osobi

Nadoplata za odabir sjedala u autobusu (nije obavezna):

1. za posebno sjedalo u autobusu:

- 1 red – sj. 3,4 100 kn

- 2 red – sj. 5,6,7,8 100 kn

2. za dodatno prazno sjedalo u autobusu 490 kn (nudimo vam veći komfor kako biste sjedili sami)



INFORMACIJE:

VAŽNE INFORMACIJE

- raspored sjedenja u autobusu sastavlja organizator putovanja prema redoslijedu uplata; agencija garantira posebno sjedalo u autobusu samo u slučaju da se za isto izvrši odgovarajuća nadoplata
- završno pismo vam dostavljamo e-mailom 72 sata prije putovanja – to je završni dokument potreban za putovanje (sadrži informacije o točnom peronu i vremenu polaska, kontakt i ime voditelja putovanja, točne brojeve sjedala i sl.)
- fakultativnu ponudu (ulaznice, večere i slično) plaćate na licu mjesta voditelju putovanja u eurima (ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje) osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta
- organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja programa
- organizator ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja
- organizator zadržava pravo promjene redoslijeda programa
- program nije prikladan za osobe sa smanjenom pokretljivošću ili osobe koje zahtijevaju WC u autobusu
- predviđene pauze tijekom vožnje su okvirno svakih 2,5 sata, uz minimalnu pauzu od 20 minuta
- na pojedinim terminima, zbog gužvi na cestama, moguće je čekanje na povratni transfer Zagreb-Varaždin/Čakovec na Autobusnom kolodvoru u Zagrebu, o čemu ćete biti obaviješteni od strane voditelja putovanja prije dolaska u Zagreb

Napomene:

Po Rimu se nećemo kretati autobusom kojim smo doputovali. Koristit ćemo se gradskim prijevozom - gradskim vlakom, metroom i autobusom. Zašto se po gradu krećemo javnim prijevozom? Zato što je praktičnije i brže, a šteta je dragocjeno vrijeme u Rimu izgubiti u turističkom autobusu pokušavajući se do znamenitosti probiti kroz kaotičan rimski promet. Kada vidite kako voze u Rimu, sve će vam biti jasno.

Računajte da ćete na ovom programu potrošiti minimum od 8 eur po osobi za gradski prijevoz. Cijena metroa u jednom smjeru je 1,5 eur.

Predviđena vremena dolaska na pojedina mjesta su okvirna, jer ne možemo znati kakvo će biti stanje na cestama niti možemo predvidjeti druge izvanredne situacije. Zadržavamo pravo izmjene programa u slučaju promjene rezervacije termina, stanja u prometu ili pak nekog praznika u Italiji.

Granične, vizne i zdravstvene formalnosti:

Za državljane RH viza za Italiju nije potrebna, ali je za putovanje potrebna osobna iskaznica ili važeća putovnica. Putnici koji nisu hrvatski državljani dužni su se informirati o viznom režimu zemlje u koju putuju na stranici Veleposlanstva države čiji su državljani.

U slučaju gubitka ili otuđenja putnog dokumenta najbliže predstavništvo Hrvatske u Italiji nalazi se u Rimu.

Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Talijanskoj Republici (Rim) se nalazi na adresi Via Luigi Bodio 74/76, 00191 Roma, Italija. Kontakt podaci: tel. 0039 06 3630 7650, 0039 06 3630

7300, 0039 06 3630 4630, fax. 0039 06 3630 3405, 0039 06 3630 3269, e-mail: vrhrim@mvep.hr. Izvanredni i opunomoćeni veleposlanik: Jasen Mesić.

Uredovno vrijeme Veleposlanstva: ponedjeljak-petak 8,30-16,30 Konzularni odjel Veleposlanstva Republike Hrvatske u Talijanskoj Republici

Adresa: Via Luigi Bodio 74; 00191 Roma, Italija / Uredovno vrijeme za stranke: svaki dan od 10,00-13,00.

Dežurni telefon za hrvatske državljane (za izvanredne situacije i hitne slučajeve izvan uredovnog vremena): 0039 334 6436906 Tel. 003906 3630 4630; Fax: 003906 3630 3269; e-mail: crocons.roma@mvep.hr. Dežurni telefon: 0039 334 6436906 (samo za hitne slučajeve izvan radnog vremena).

Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija RH, <http://www.mvep.hr>. Kategorizacija hotela odgovara lokalnoj kategorizaciji.



ODGOVORNI ORGANIZATOR:

055

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (Zagrebačka banka) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike





